
W  
 
  
 Postbus 35 

   2350 AA Leiderdorp 
  www.wmoadviesraadleiderdorp.nl 

 

 
	

Postbus	35	
2350	AA	Leiderdorp	

www.adviesraadsociaaldomeinleiderdorp.nl	

	
Adviesraad	Sociaal	Domein	
Leiderdorp	

	
	
	
Notulen	
	
Datum		 :	17	juni	2021	
Plaats	 	 :	Online	
Aanvang	 :	10.00	uur	
Einde	 	 :	12.00	uur				
	
	
Aanwezig:		Hein	van	der	Zande	(voorzitter),	Wim	Kanters,	Adrienne	Caniels,	Ineke	Theil,	Wies	
Dahmen,	Babs	Banning	(vice	voorzitter)	en	Astrid	Selier	(notulen)	
Afwezig	met	bericht:	Matthijs	Landsmeer,	Hanneke	Schottert	
	
Opening:	
Hein	heet	de	leden	van	harte	welkom	opent	de	vergadering	en	stelt	de	agenda	vast.	
	
De	gast,	Martijn	Schut	van	de	gemeente	Leiderdorp	is	niet	in	de	online	vergadering	
gekomen.	We	hebben	geen	afmelding	ontvangen.		

	
We	praten	verder	over	het	Concept	beleidsplan	schuldhulpverlening.	
De	leden	hebben	hierover	een	aantal	vragen.	
Hoe	zit	het	met	de	wachtlijsten?	
Wat	doet	de	stadsbank	Leiden?		
Hoe	is	de	verhouding	met	Leiderdorp?		
Wat	is	de	rol	van	Incluzio,	waar	ligt	de	scheidslijn?	
Evaluatie;	hoe	verloopt	het?	
Rol	van	stadsbank	in	de	beschikking?	
Wat	zijn	de	kosten	van	de	stadsbank	voor	de	gemeente	Leiderdorp?	
We	missen	een	samenvatting	aan	het	begin	waardoor	het	lezen	van	het	stuk	
vergemakkelijkt.	
Laatste	pagina,	rijksmiddelen	corona,	dit	is	een	flink	bedrag.	Is	dit	bedrag	voor	aantal	
aanmeldingen	of	de	schulden	in	te	lossen?	
De	financiële	verantwoording	is	erg	onduidelijk.	
	
Astrid	zet	alle	vragen	na	de	vergadering	nog	op	de	mail	en	de	leden	vullen	aan.	Hein	gaat	
deze	week	nog	een	inhoudelijke	reactie	sturen	namens	de	raad.	
	
Notulen	vorige	vergadering	–	25	maart	2021	
Er	zijn	geen	opmerkingen	tekstueel	en	naar	aanleiding	van.	De	notulen	is	goedgekeurd.	
Astrid	maakt	er	een	PDF	bestand	van.	De	notulen	wordt	door	Wim	op	de	website	geplaatst.	
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Eigen	risico	Zorg	(Toelichting	door	Ineke)	
We	kennen	allemaal	het	basis	bedrag	van	385	euro	eigen	risico.	Dit	kan	voor	mensen	met	
een	minimum	inkomen	een	groot	bedrag	zijn.	Bij	zorg	en	zekerheid	kan	het	in	delen	worden	
betaald.	Maar	als	het	bedrag	hoog	is	kan	het	toch	moeilijk	worden	en	leidt	het	tot	een	
hogere	eigen	risico.	Het	hele	bedrag	moet	uiteindelijk	ingelost	worden.		
Het	minimabeleid	kan	hier	geen	vangnet	meer	voor	zijn	omdat	het	door	bezuinigingen	is	
uitgekleed.	Het	eigen	risico	blijft	een	belemmering	voor	mensen	met	een	kleine	beurs.	Is	de	
gemeente	zich	ervan	bewust	dat	dit	de	situatie	is	en	het	tot	verborgen	armoede	leidt?	
De	vraag	is	of,	als	het	mensen	overkomt	ze	dan	alsnog	een	beroep	kunnen	doen	op	het	potje	
minimabeleid?	Waar	kunnen	de	mensen	terecht	en	weten	ze	dat	wel?	Hoe	wordt	hierover	
gecommuniceerd?	
	
Wim:	Bij	RADAR	is	dit	aan	de	orde	geweest	een	aantal	jaren	geleden,	er	was	onderzoek	naar	
gedaan.	Het	systeem	is	zo	opgebouwd	dat	dat	tot	financiële	probleem	leidt	bij	de	
zorgverzekeraars.		
Wim	oppert	de	mogelijkheid	om	dit	weer	eens	aan	te	kaarten	bij	RADAR.	We	kijken	hoe	we	
dit	kunnen	doen.	
Ineke	maakt	een	inleiding	op	papier	zodat	er	een	advies	na	de	zomer	naar	de	gemeente	kan	
worden	opgesteld.		
	
Overige	zaken	
Er	bereiken	ons	berichten	over	de	klantvriendelijkheid	en	werkwijze	van	Incluzio	en	de	
gemeente.	Acute	zorgvragen	kosten	veel	tijd	en	aanvragers	worden	op	een	onprettige	wijze	
te	woord	gestaan.	
	
Moeten	we	hiermee	naar	Incluzio?	Hein	maakt	een	voorzetje	en	krijgt	support	van	een	
aantal	leden.	
	
Babs	heeft	een	verhelderende	mail	ontvangen	van	de	gemeente	met	regels	rondom	
verkamering.		
	
Planning	en	vakanties	
Volgende	vergadering:		
2	september	(ingelast)	
30	september	(reguliere	vergadering)	
	
Afsluiting	

	
	

	
	


